

原油的行情是怎么分析的

原油捅破天窗！原油最近一路高歌猛进，6月份合约似乎有救了，昨晚更是一度破30美元桶，如今回头看未能抄底的已后悔，我们在18左右就提醒过，我们只能是过了这个村没有这个店了，至少原油重新回归18是太难了。

深信跟着团队一路抄底的合作伙伴，原油利润不必过多诉说，同时WTI原油6月期货短线上扬近0.6美元/桶，日内涨幅为2.28%。原油离预订目标还早着了，你怎么看？

如何看懂原油白银行情走势

你这个问题问的范围有点大啊，看走势要先看懂K线吧，结合实际的情况又得分很多种，所以不太好说。不过你可以去资本黑邦公众号看看资料，有教人怎么看行情走势的文章，也有每一天的让行情分析，很详细的。

石油股票现在可以抄底吗

石油类股票现在如果进行抄底，就是有点儿尴尬。

当前国际油价接近40美元，40美元是油价的一个重要关口。如果国际原油价格突破40美元，美国的页岩油就会加大生产就会对国际油价产生压力。所以当前的国际油价上行动力不足，下跌的空间也不大。因此在当前抄底石油股票是比较为难的事情。

我认为如果做短线交易抄底石油股票，最好还是在30美元以下进场才好，这样的胜率才高。

如果是我自己进行石油股票的投资，那么我肯定不会选择持有股票。因为我会对石油类股票进行长期的战略性做空。只要石油股票一大涨，我就可以通过其他方式做空持有股票，因为石油股票从长期来看走势必然是不断的向下的。

主要原因有两个，第1个是当前世界石油资产供过于求。除了石油输出国组织，还有其他的石油产油大国，包括俄罗斯和美国都大量生产原油。这样原油已经很难再回到以往的鼎盛时期了。

第2个原因是以中国为首的一些国家大力发展新能源来作为石油的替代。这种趋势不可阻挡。国内的电动汽车越来越多，未来还会有其他的新能源汽车出现，作为石油的替代。